



Royal Canadian Mounted Police
Gendarmerie royale du Canada

RETURN BIDS TO :

RETOURNER LES SOUMISSIONS :

Bid Receiving Unit / Grope de la réception des soumissions

Procurement and Contracting Services
 73 Leikin Drive,
 Visitor Center - Building M1
 Mailstop # 15
 Ottawa, ON K1A 0R2

Attn: Shannon Plunkett

AMENDMENT TO THE INVITATION TO TENDER

Royal Canadian Mounted Police

We hereby offer to sell to Her Majesty the Queen in right of Canada, in accordance with the terms and conditions set out herein, referred to herein or attached hereto, the goods, services and construction listed herein and on any attached sheets at the price(s) set out therefore.

MODIFICATION À L'APPEL D'OFFRES

Gendarmerie royale du Canada

Nous offrons par la présente de vendre à Sa Majesté l Reine du chef du Canada, aux conditions énoncées ou incluses par référence dans la présente et aux annexes ci-jointes, les biens, services et construction énumérés ici sur toute feuille ci-annexée, au(x) prix indiqué(s).

Comments – Commentaries

Vendor/Firm Name and Address

Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur

Telephone No. – No de téléphone:

()

Facsimile No. – No de télécopieur:

()

| | | |
|---|-----------------------------------|------------------------------------|
| Title-Sujet Construction – Logement Résidentiel - Saskatchewan | | |
| Solicitation No. – No. de l'invitation 201604781 | Amend. – Modif. No. : 3 | Date Le 10 février, 2016 |
| Client Reference No. - No. de Référence du Client 201604781 | | |
| GETS Reference No. – No de Référence du SEAG 201604781 | | |
| Solicitation Closes – L'invitation prend fin at - à 14h00 HNE on - le 23 février, 2016 | | |
| F.O.B. - F.A.B. Destination | | |
| Address Enquiries to: - Adresser toute questions à : Eric Glynn – Autorité contractante Eric.glynn@rcmp-grc.gc.ca | | |
| Telephone No. - No de téléphone 613-843-5533 | Fax: 613-825-0082 | |
| Destination of Goods - Destinations des biens: Voir aux présentes | | |
| Instructions : See Herein / Voir aux présentes | | |
| Delivery Required – Livraison exigée: Voir aux présentes | | |
| Name and Title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm. Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/de l'entrepreneur | | |



Royal Canadian Mounted Police

Gendarmerie royale du Canada

La modification n°3 à l'invitation 201604781 a été émise pour répondre aux **Questions et réponses – Partie 3** et répondre à la **Demande de produits et/ou de matériaux de substitution – Partie 2**.

Questions et réponses – Partie 3:

Q21 – Au lieu de faire proposé 8 "mur de béton avec un mur encadrée de r20 à l'intérieur, peut-on faire un sous-sol mur « ICF » qui vous donne une base de r22 et élimine le mur de 2x4 à l'intérieur?

R21 – Oui.

Q22 – Quel pourcentage est requis pour les obligations de travail et matérielles? Avez-vous besoin d'une lettre d'intention en plus des documents d'appel d'offres réelles?

R22 – Un minimum de 50% du contrat qui en résulte est nécessaire pour les obligations du travail et des matériaux. La demande de soumettre ce lien ne se produit qu'après un entrepreneur retenu a été identifié.

Q23 – Sont des couvre-fenêtres nécessaires pour ce projet ou cela se fera à travers le propriétaire?

R23 – Oui, à la fois la fourniture et l'installation de revêtements de fenêtre est nécessaire. Voir les spécifications, la section 08 B 2.1.

Q24 – Sous Modification n° 2, votre réponse à Q18 ne précise pas qui est responsable pour l'ébauche dans le système de aspirateur central? S'il vous plaît confirmer.

R24 – L'entrepreneur général est seul responsable de l'aspirateur central Brut.

Q25 – Quel type de configuration de puisard voulez-vous? Voulez-vous une pompe en elle? ou juste un "Y" off the drain principal exécuté en elle avec un P-Trap et clapet anti-retour? Aussi, voulez-vous un réservoir perforé ou réservoir solide avec le drain de fondation couper là-dedans?

R25 – L'exigence est pour un réservoir en plastique scellé solide, avec pompe, à clapet de retenue approprié, jets d'eau, et le tuyau. carrelage pleurant se nourrir dans le réservoir.

Q26 – Quels sont les services site sont nécessaires?

R26 – Égouts, l'eau domestique, électricité, gaz naturel, et d'un téléphone.



Royal Canadian Mounted Police

Gendarmerie royale du Canada

Q27 – Y at-il un dessin mécanique qui se rapporte spécifiquement à la construction Cornoach?

R27 – Non, tous les bâtiments comme sont les mêmes.

Q28 – Sous Questions et Réponses n ° 1, 2, et 16, une clarification est nécessaire.

R28 – L'unité (s) à Kamsack ont des services électriques souterrains. L'unité (s) à Canora ont égout et d'aqueduc branchements pour la maison sur le 4ème lot Avenue, et sont alimentés à partir du côté sud.

Demande de produits et/ou de matériaux de substitution – Partie 2:

Demande 3 - Chadd Winterhalt – Winteralt Mechanical Ltd. – Four, chauffe-eau, HRV, et d'autres équipements

Réponse 3 - Le four est pas approuvé car il est pas la bonne taille. Le porte-filtre et John Wood chauffe-eau chaude sanitaire sont tous deux approuvés et le ventilateur van EE récupération de chaleur est approuvé tant qu'il est AVS. Le Venmar HRV est pas approuvée en raison de moindres conditions de garantie.

Demande 4 - Kayle Kessler – Wolseley Express Champion – Four et échangeur d'air

Réponse 4 - Le four est pas approuvé. Le Van EE échangeur d'air est approuvée, tant qu'il est AVS. Le Venmar HRV est pas approuvé.

Demande 5 - Chadd Winterhalt - Winterhalt Mechanical Ltd. Diverses autres pièces d'équipement. (Accessoires de salle de bain, lavabos, robinets, etc.)

Réponse 5- All approved.

TOUS LES AUTRES TERMES ET CONDITIONS DE CETTE SOLLICITATION RESTENT
INCHANGÉS.